

习近平就创新群众工作方法做出重要指示

把“枫桥经验”坚持好、发展好 把党的群众路线坚持好、贯彻好

据新华社杭州10月11日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日就坚持和发展“枫桥经验”做出重要指示...

矛盾和问题,把“枫桥经验”坚持好、发展好,把党的群众路线坚持好、贯彻好。

习近平指出,50年前,浙江枫桥干部群众创造了“依靠群众就地化解矛盾”的“枫桥经验”...

政府高度重视学习推广“枫桥经验”,紧紧扭住做好群众工作这条主线,为经济社会发展提供了重要保障。

纪念毛泽东同志批示“枫桥经验”50周年大会11日在浙江杭州召开。会议强调,要深入贯彻落实党的十八大和习近平重要指示精神...

继承和发扬优良传统,以与时俱进的精神,研究新情况、把握新规律,创新群众工作方法,加大依法治理力度...

李克强抵达曼谷 对泰国进行正式访问

据新华社曼谷10月11日新媒体专电(记者 俞铮 明大军)应泰国总理英拉邀请,国务院总理李克强于当地时间11日下午抵达曼谷廊曼机场...

泰国副总理巴差等政府高级官员和中国驻泰国大使宁赋魁等到机场迎接。

李克强表示,中泰是亲密友好邻邦,两国关系持续健康发展,不仅给两国人民带来实实在在的利益,而且为维护本地区和平稳定发展发挥了重要作用。

访问期间,李克强将同泰国领导人举行会见和会谈,在泰国国会发表演讲,出席中国高铁展,并同泰社会各界人士广泛接触。

双方将对两国关系未来发展进行远景规划,并签署一系列双边重要合作文件。

李克强是在成功出席东亚领导人系列会议,并圆满结束对文莱的正式访问后抵达泰国的。

禁止化学武器组织 获2013年诺贝尔和平奖

据新华社奥斯陆10月11日电(记者 刘敏)挪威诺贝尔委员会11日宣布,将2013年诺贝尔和平奖授予禁止化学武器组织,以表彰其为消除化学武器所作的诸多努力。

挪威诺委会主席托尔比约恩·亚格兰当天在奥斯陆举行的新闻发布会上说,自1997年《禁止化学武器公约》生效以来,禁止化学武器组织便一直以检查、销毁及其他手段来执行这一公约...

中国政府网开通官方微博和微信

新华社北京10月11日电 中国政府网官方微博和官方微信11日在新华微博、腾讯微博和微信开通,这是国务院政府信息公开的又一重要平台。

由国务院办公厅主办,于2006年1月1日正式开通,是国务院和国务院办公厅发布政府信息的重要平台。中国政府网官方微博和微信将主要发布国务院领导同志政务活动信息、国务院重要会议信息、国务院和国务院办公厅公开发布的政策文件及解读稿件等政务信息。

微博用户可登录中国政府网官方微博主页(新华微博网址http://t.home.news.cn/zhengfu,腾讯微博网址http://t.qq.com/zhengfu)或扫描中国政府网微信二维码加关注,微信用户可通过微信账号搜索中国政府网或扫描中国政府网微信二维码加为好友。

有评论认为,中国政府网及时开通官方微博和微信,有利于广大网民通过新媒体平台更快地获取国务院重要政策信息,也将大大增强中央重大决策部署和政策文件的“落地率”,拉近中南海和普通民众的距离,进一步提升政府的透明度和公信力。

冷空气侵袭 黑龙江内蒙古地区 迎来今年首场降雪

这是10月11日在内蒙古呼伦贝尔拍摄的被白雪覆盖的农舍和草料。

据中央气象台监测,近日,冷空气入侵我国东北、华北等地,黑龙江和内蒙古局部地区迎来今年首场降雪。

(新华社发)



法院受理李某某、王某上诉请求

这是9月26日一审宣判后,李某某的母亲(右二)走出北京市海淀区人民法院。李某某等5人强奸案9月26日一审宣判后,被告人李某某及其法定代表人、被告人王某提出上诉,北京市第一中级人民法院10月11日下午决定予以立案受理。

新华社记者 公磊 摄



THE ROYAL BAY 君河湾 世界级湾区度假豪宅

不谈风水 谈谈风和水 / 在300米豪阔楼间距面前

每天,被门前的湖湾水系叩响心扉

君河湾,引入洛之水

打造水主题全景观,环社区隔水观景湖,欧式古典喷泉,无边际泳池

独具匠心的精工设计,天造地设的完美景致,在300米超宽楼间距前,成为您的私家奢享

80平方米~140平方米 世界级湾区度假豪宅-新品加推

世界级湾区度假豪宅,一半是城市,一半是风景

项目地址:滨河北路洛河与瀍河交汇处 | 开发商:旭升地产 | 方案规划:美国威尔考特建筑设计事务所 | 景观设计:瑞典新西林景观公司 | 营销代理:点石置业 | 品牌推广:Thinker 摩文智道

80882222/3333/5555